

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку, 4 ИЮНЬ 1972

РАБОТЫ МОЛОДЫХ

Бессмертным героям Бакинской коммуну посвящена Третья симфония молодого композитора Леонида Вайнштейна, написанная в честь 50-летия СССР.

— Тема революционной борьбы бакинского пролетариата, — сказал корреспонденту Азербайджанского Союза композиторов Топик Кулиев, — неиссякаемый источник творческого вдохновения для композиторов республики. Цикл произведений этого плана, созданных мастерами азербайджанской музыки, пополнился симфонией Вайнштейна «26 бакинских комиссаров».

В Союзе композиторов прослушивался также вызвавший интерес у музыкантов «Азербайджанский инструментальный квартет» Олега Фельзера, написанный для альта, гобоя, фагота и фортепьяно.